
 

 

 

ESTRATTO DI DELIBERA N. 15 DEL 31/01/2024 

 

VERBALE DEL CONSIGLIO DELL’ORDINE DEI GEOLOGI DELLE 

MARCHE 

Il giorno mercoledì 31 gennaio 2024 alle ore 10:30 in modalità 

telematica sulla piattaforma skype è riunito il Consiglio dell’Ordine dei 

Geologi delle Marche.  

Alla seduta odierna sono collegati: 

Piero Farabollini  (Presidente)  

Sara Prati   (Vicepresidente)  

Fabrizio Bendia   (Segretario)  

Marco La Corte  (Tesoriere)  

Stefano De Angelis  (Consigliere) assente 

Daniele Morganti  (Consigliere) 

Stefania Costanzi   (Consigliere) assente 

Fabio Bernardini  (Consigliere) assente 

Fabio Rossi   (Consigliere)  

 
omissis 

5 - Approvazione PTPCT – adempimenti; 

 
omissis 

Assume la presidenza della seduta il geol. Piero Farabollini e, 

constatatane la validità, chiama a svolgere le funzioni di Segretario il 

Consigliere dott. Geol. Fabrizio Bendia. 

 
omissis 



 

 

 

5 - Approvazione PTPCT 2023-25 – adempimenti; 

omissis 

PUNTO N. 5  ALL’O.d.G: Approvazione PTPCT – adempimenti 

Delibera n.15 

Il Consiglio dell’Ordine dei Geologi delle Marche, presa visione del 

Piano Triennale per la Prevenzione della Corruzione Trasparenza ed 

Integrità (PTPCTI), proposto dal RPCT geol. Stefania Costanzi, 

all’unanimità ne approva, in fase di revisione dinamica, 

l’aggiornamento del Piano Triennale di Prevenzione della Corruzione 

e della Trasparenza (PTPCT) per il triennio 2024-2026, in base alle 

recenti modifiche apportate dall’Autorità Nazionale Anticorruzione nel 

nuovo Piano Nazionale Anticorruzione Aggiornamento 2023 Delibera 

n. 605 del 18 dicembre 2023 e il Codice di Comportamento contenuto 

nella Parte III. Sono, altresì, stati aggiornati gli Allegati n. 1, 2 e 3. 

Il Presente piano è stato redatto tenendo anche conto degli atti di 

regolazione e normativa in materia di prevenzione della corruzione e 

trasparenza resi dall’ANAC. 

- di prendere atto che la presente deliberazione non comporta riflessi 

diretti o indiretti sulla situazione economico/finanziaria o sul 

patrimonio dell’Ente;  

- di disporre l’adempimento delle azioni previste dal presente atto, in 

osservanza della normativa in materia, e di demandare a ciascun 

funzionario dell’Ente l’esecuzione delle azioni previste dal PTPCT 

nelle aree di propria competenza;  

- di pubblicare il presente atto e i relativi allegati nella “Sezione 

Amministrazione Trasparente - Altri contenuti - piani della prevenzione 

http://www.geologimarche.it/?page_id=4967


 

 

 

corruzione e trasparenza” del sito istituzionale dell’Ente, come 

previsto dal PTPCT. 

 
omissis 

Il Consiglio dell’Ordine dei Geologi delle Marche, ascoltata la lettura 

data dal Segretario Geol. Fabrizio Bendia, approva all’unanimità il 

verbale del 31 gennaio 2024. 

Null’altro essendovi da deliberare, la seduta viene tolta alle ore 11:50 

 
Il Presidente                    Il Segretario 

Geol. Piero Farabollini      Geol. Fabrizio Bendia 

 
È copia conforme all’originale 

Il Presidente 

Geol. Piero Farabollini 
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